



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти ребенку в Смоленской области



Следственными органами СК России по Смоленской области по факту смерти 3-месячного ребёнка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 23 февраля 2023 года 20-летняя девушка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз ударила своего 3-месячного сына из-за плача. Спустя некоторое время она заметила, что мальчик плохо себя чувствует, и вызвала бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой по прибытии констатировали смерть ребёнка. Причиной смерти младенца явился травматический отёк головного мозга.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Женщина задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СК России по Смоленской области Уханову А.Ю. доложить о комплексе проводимых следственных действий, направленных на установление обстоятельств и причин, повлекших совершение преступления в отношении ребенка.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769497>